
Vážení občané Theodoru, 

vzhledem k množícím se dotazům Vám předkládám aktuální informace k probíhající stavbě. Případné 
dotazy pak prosím směřujte na pana místostarostu Jana Jermana jerman@obecpchery.cz, tel.: 
603115611, děkuji. 

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE - hlavní stoka je hotová od čističky po točnu autobusů, nyní probíhá finální 
připojování k jednotlivým domům, též po točnu autobusů. Zbylou část bude zhotovitel dělat dle počasí, 
předpokládaný termín dokončení květen 2026.  

DEŠŤOVÁ KANALIZACE – dle projektu hotová, po zjištění havarijního stavu v pokračující části stoky je 
navíc obnovováno dalších 120m. Toto by mělo být hotové do konce listopadu.  

SILNICE: díky značnému posílení techniky probíhá stavba silnice v obci rychleji, nejpozději 5.12.by 
měla být hotová po točnu autobusu. V úseku mezi oběma částmi obce proběhla pokládka vrchní vrstvy 
asfaltu a zalití středové čáry, dělají se nájezdy, vpusti, dláždění a terénní úpravy. Po silnici prosím jezděte 
pomalu a ohleduplně, ještě je to stále nezkolaudovaná stavba, takže tam není žádné značení ani 
postranní čáry. Zvláště za mlhy, tmy a hustého deště dbejte prosím zvýšené opatrnosti. 

VODOVOD: práce na vodovodu skončily, občané jsou již připojeni na nový, nehrozí, že by došlo 
k zamrznutí a nefunkčnosti vodovodu, jak se někteří obáváte. Pevnost vodovodních přípojek bude ještě 
před dokončením vozovky zkontrolována. 

AUTOBUSY: od 17.11. bude zastávka Pchery Theodor přesunutá opět do ulice Lipová, protože se před 
točnou bude dělat nová silnice. Od 8.12. na lince 342 nový jízdní řád už s přímým průjezdem na 
Brandýsek, od 14.12. bude ve vybraných časech autobus 626 (šichťák a školní) zajíždět do zastávky 
Průmyslová. Tedy na Poldovku. 

Vážení občané, chápeme, že situace na stavbě je pro každého z Vás velmi náročná. Od 5.12. se však na 
nějakou dobu zlepší tím, že bude průjezdná celá ulice Maršála Rybalka dále do Brandýsku a občané, 
kteří byli do teď nejvíce omezeni stavbou, se již dostanou ke svým domům i autem. Věřte, že nám 
zhotovitel celou dobu vychází velmi vstříc tím, že celé staveniště úplně neuzavřel, což by podle zákona 
mohl. 

Dále se někteří z vás ptají na bezpečnost na stavbě, správnost provedení silnice, postupy prací apod. 
Vaše připomínky či stížnosti zodpovědně řešíme se všemi zúčastněnými stranami. Dodržování přísných 
pravidel na stavbě řídí stavbyvedoucí, vše je kontrolováno stavebním, technickým, autorským a BOZP 
dozorem. Vše kontrolují i další zástupci Krajské správy údržby silnic (KSÚS), která je vlastníkem vozovky. 
Všichni jsou renomovanými odborníky. Nemusíte se bát, že by něco nebylo v souladu s normami.  Až 
bude dílo dokončené, tak jej investoři, tedy KSÚS, obec Brandýsek i obec Pchery přeberou jen 
v bezvadném stavu. 

 A ještě co se týče financování. Obec Pchery je investorem celé obnovy kanalizace a musela si na to vzít 
v minulosti úvěr. Naše část tedy není hrazena z dotací. Předpokládané náklady jsou zatím 19 milionů. 
Během stavby totiž došlo k navýšení nákladů díky opukové skále, chybějící části splaškové kanalizace 
v rozpočtu a havarijnímu stavu dešťové kanalizace. Vážení občané, buďte prosím trpěliví, již příští rok 
budete mít v páteřní ulici Theodoru novou oddělenou kanalizaci, vodovod i silnici. Děkuji za pochopení. 

Ing. Lucie Turanová, starostka 
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